

东营经济技术开发区今年将开工建设三处街头游园

木栈道、街角花园想想都惬意

本报记者 段学虎 崔立慧 通讯员 高锐



登州路的斜岔路将取消,目前工程车已经开始对路面进行施工。 本报记者 段学虎 摄

登州路与运河路交叉口 陈旧三角地华丽变身

近日,记者从获悉,东营经济技术开发区今年将开工建设三处街头游园,即登州路与运河路交叉口游园、南一路与康洋路交叉路口游园和东四路与黄河路交叉口游园。目前部分项目已经破土动工。记者发现,三处游园的位置均靠近水系,设计方案也体现了邻水观景的效果,充分利用了东营“大空间、大绿地、大湿地”的城市生态。

登州路至运河路的三角地将成为历史,熟悉的居民可能曾经有过这样疑问,登州路至运河路短短几十米,却有两个小路口,画蛇添足不说,登州路上的岔路还不安全。在本次游园建设中,将彻底改变这一现状。其中登州路斜岔路将变成一处街角花园。

登州路公园位于登州路与运河路交叉口东北角地块,面积约为2.7万平方米。登州路公园现状分为南北两块三角地,由登州路分隔开来,在改造过程中将中间所夹道路取消,两块绿地统一考虑成较为整体的公园。

根据设计方案,登州路公园在空间上以居民的主要使用功能性出发,结合景观美观性,在整

体布局上进行不同的划分,布置有广场、休憩空间、景观构筑物。在植物配置上,结合现状长势较好的植物,尽可能减少现状苗木的移栽,对植物布局进行梳理,运用大片同种植物形成组团,结合地形处理,形成植物间的交错与更替,空间上的开与合。

根据方案,运河路与登州路交叉路口即公园西南角为主入口,西北角和东南角分别设有次入口。沿主入口进入,将有一处小型广场,提供聚集活动空间。疏密有致的林地中,将建设四处休憩观景空间。其中,公园东面靠近水系的位置将有一处观景台,突出邻水观景的优势。

南一路与康洋路交叉口 木栈道上邻水听风

项目位于南一路南侧,万达高尔夫花园北侧,康洋路两侧绿地,总占地面积18920平方米。现状康洋路西侧绿地为南北向长条绿化地,栽植有竹子、白蜡、紫叶李、大叶女贞等苗木,东侧为裸露地面无绿化栽植,且环境状况较差。

根据设计方案,格非园建成后,园区分为东西两

黄河路与东四路交叉口 井场附近变身街头游园

黄河路与东四路街头游园,位于黄河路以南,东四路以东,绿化面积约2万平方米。

目前,这个地块当中有几口尚在生生产状态的油井,仅用设施进行了围挡。随着城市建设步伐推进,此处地块逐渐进入了开发区核心区域,且靠近黄河路水系。尽管观景位置不错,却一直没有得到开发。此次街头游园的设计,将提升其在

片,中间由一条出入小区的道路(康洋路南段)分隔。东西两侧需重新设计,利用一致的造型及模式使两片区统一、连贯、有特点。西侧片区在原有驳岸基础上增加木栈道铺装,打破原有驳岸单一造型,增加驳岸可观赏性及实用性。此外,东侧五人制足球场、塑胶场地、沙地、儿童爬坡的设置,则为公园增添了动感与活力。

观景、休憩方便的功能,在更大程度上发挥其效益。

据东营经济技术开发区城市管理局工作人员介绍,目前此处游园将在5月底完成施工图设计、预算评审、施工图审查等,6月初至7月底进行招标,8月初至9月底完成排碱、客土回填、铺装工程等,10月初至11月底完成苗木种植。

明后天气温下降明显 最低气温-4℃

本报3月7日讯(记者 魏菲) 7日,东营市气象局发布了寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,7日夜后至9日我市将出现一次寒潮天气过程,气温明显下降,降温幅度可达10℃,9~10日早晨最低气温-4℃左右。7日夜后至8日白天,内陆地区东北风4~5级阵风6级,各沿海海区7~8级。

记者了解到,目前北方一股强冷空气正在东移南下,前锋已经到达京津地区,预计7日上半夜开始影响东营市,气温下降明显,8日早上请注意增添衣物,谨防感冒;同时海上风力逐渐增大,要特别注意海上安全生产;当前空气污染扩散气象条件转好,持续数天的霾天气结束,当前空气质量良,适合室外活动。

未来三天具体天气预报如下:3月8日:多云,东北风4~5级阵风6级转3~4级,各沿海海区7~8级转5~6级。东营-1~6℃。3月9日:多云间阴,北风3~4级,各沿海海区5~6级。东营-4~5℃。3月10日:多云转晴,西北风转南风3~4级,各沿海海区5~6级。东营-3~7℃。

社会保险领域 违法行为东营将严惩

本报3月7日讯(记者 崔立慧 通讯员 陈宝川) 7日,记者获悉,东营市人社局、公安局近日联合下发了《关于加强社会保险案件查处和移送工作的通知》,对做好社会保险案件移送、受理等进行了说明,依法严惩社会保险领域违法行为。

据了解,一些单位和个人诚信、守法意识淡薄,采取欺诈、伪造证明材料等手段骗取社会保险基金,尤其是一些单位和个人参与有组织的社会保险欺诈犯罪活动,严重侵害基金安全,危害社会保险制度可持续发展,破坏法律秩序,损害社会诚信,败坏社会风气,必须依法予以惩治和打击。

全国人大常委会出台刑法第二百六十六条立法解释,对社会保险欺诈的刑罚适用进行了明确,即按照诈骗罪依法追究刑事责任,为打击和震慑社会保险领域欺诈违法犯罪行为、促进构建诚信社会提供了有力法律武器。

东营市将依法对社会保险法律法规和规章执行以及基金征缴、支付、管理和投资运营情况进行监督检查,认真做好行政监督检查和调查处理工作。依法受理社会保险欺诈举报、投诉。经检查和调查,对违法事实清楚、证据确凿的,依法依规作出行政处理处罚决定。对单位和个人涉嫌社会保险欺诈犯罪的案件,依法向同级公安机关移送;发现国家工作人员涉嫌违纪、犯罪线索的,向纪检监察机关或者人民检察院移送。公安机关对社会保险行政部门移送的大案要案,将集中优势警力,运用多种侦查手段,快查快破。

2015年东营卫生计生财务年报出炉,深化医改成效显著

人均补助事业费583元,居全省前列

本报3月7日讯(记者 吕霞) 2015年是“十二五”规划的收官之年,也是深化医药卫生体制改革承前启后的一年。近日,按照国家和省里要求,东营编制完成了2015年全市卫生计生财务年报。按照国家、省深化医药卫生体制改革总体部署,2015年东营市着力研究解决制约深化医改的深层次问题,取得了初步成效。2015年,全市卫生计生(含中医)事业费总计11.78亿元,同比增加1.58亿元,全市人均财政补助卫生计生(含中医)事业费583.22元,同比增加59.05元,增长11.27%。与兄弟地市相比,东营人均补助水平较高,位居全省前列。

2015年,全市卫生计生(含中医)事业费总计11.78亿元,占全市财政支出比重4.57%,同比增长0.46个百分点。其

中:医疗机构7.63亿元,占64.77%;公共卫生机构1.85亿元,占15.70%;行政机构0.41亿元,占3.48%;人口与计划生育经费1.46亿元,占12.39%;基本和重大公共卫生服务经费0.43亿元,占3.66%。医疗机构经费占全部卫生计生事业费比重较高。

“虽然全市卫生计生(含中医)事业费增幅较快,但是仍存在投入结构不合理等问题。目前政府卫生计生事业费主要用于医疗机构,尤其是县及县以上医院,并且主要是人员经费支出,即工资性支出,而真正用于开展卫生活动的业务费和公务费基本不增长,用于公共卫生机构和基层医疗卫生机构较少。”东营市卫计委副主任宋勇建议,积极调整财政补助政策,加大对公共卫生和基层医疗卫

生机构投入力度。探索建立保障公共卫生机构和基层医疗卫生机构基础设施建设、设备配备、人员培养培训和公共卫生服务所需经费机制,切实提高公共卫生机构和基层医疗卫生机构服务能力和水平,发挥好公共卫生机构“防患于未然”作用,做到少患病、不患病;发挥好基层医疗卫生机构网底作用,做到首好诊、接好诊。对政府指定的紧急救治和油田医疗机构承担的传染病及精神病防治、重大疫情防控等公共卫生服务,积极争取给予专项补助。

2015年,全市政府办公立医院每门急诊人次平均收费为183.65元,比上年(177元)增长3.76%;每住院床日平均收费为784.65元,比上年(756.32元)增长3.75%;出院者平均医药费用为6292.89元,比上年

(6330.4元)降低0.59%。出院者次均费用实现了下降。全市政府办公立医院药品收入为5.61亿元,药品费5.57亿元,占医疗业务总支出的31.68%,10家公立医院平均药占比(不含中药饮片)为35.12%。卫生材料费2.94亿元,占医疗业务总成本的16.72%。10家公立医院百元医疗收入(不含药品收入)中消耗的卫生材料为29.26元。药品费和卫生材料费占医疗业务总支出的比重仍然偏高。

2015年公立医院出院患者次均费用同比下降,但药品费和卫生材料费占医疗业务总支出的比重较高。去年基层医疗卫生机构总诊疗人次304.03万人次,同比减少5.83%,出院人数1.16万人,同比减少53.41%。这也反映了分级诊疗亟待加强的趋势。